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Tuto d’un Cadre marin 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Matériel : 

De la Colle Tacky Glue et scotch double face rouge, trousse avec plioir et ciseaux. De quoi mesurer. Un petit 

pad d'encre.  

Dans la boutique vous trouverez les produits utilisés  

J’ai utilisé ce cadre à plusieurs cases que j’avais acheté il y a au moins 2 ans et que je n’avais toujours pas 

utilisé. 

Le but étant de le décorer avec ces jolis embellissements marins de chez Tilda. 

J’ai donc commencé par recouvrir l’intérieur du fond de cadre en découpant les papiers dans le grand bloc 

de Tilda, puis j’ai recoupé une photo et passer de l’encre bleu par-dessus pour l’assortir à la teinte bleutée 

du papier. (la photo était en noir et blanc) 
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Ensuite dans le carton de la couverture du bloc de papier j’ai découpé le bas des motifs pour en faire une 
bordure qui me servira à caller mon album photo sans qu’il tombe. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Collez-la sur le montant du cadre avec du scotch double face rouge extra fort. 
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Prendre le petit bateau en bois et venir le coller sur le bord droit avec un pistolet de colle à chaud. 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

Maintenant vous pouvez décorer tout avec les stickers 3 D assortis et les embellissements 

prédécoupés dans le bloc de papier, à coller avec des mousses 3D. pensez à coller des 

coquillages et des perles, de la dentelle, avec le gel glossy accent vous pouvez coller du sable 

et des paillettes, des petites perles, des fleurs en papiers…. 
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Réalisation du mini : 

Il est très simple, un mini en forme accordéon avec des pages découpées en 30,5 cm de long par 14,5cm de 

haut, à réaliser en fonction de la taille de votre cadre bien sûr, décorez, nouez le tout avec de la twine 

argentée et le tour et joué !!! A vous maintenant d’adapter à votre support et selon vos envies…. 

Couverture l’album fermé 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pages intérieures 
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Produits utilisés :  Merci de votre visite.  

https://scrapmerveilleux.fr/catalogue/73610-tilda

